

南京只有一家儿童医院,挂个水也要耗上大半天

# 东南西北将各建一家“儿童医院”

“我最怕带孩子看病了!”不少家长都有这样的体会,儿童医院看病难一直是个老问题。不过,今年儿童“看病难”可能会有所缓解,南京市卫生局有关负责人昨天透露,除了继续加大对南京市儿童医院的扩容之外,今年南京还将着重打造四家“儿童医院”:东边是南京市中西医结合医院、南边是同仁医院、西边是浦口人民医院、北边是南医大二附院儿童医学中心。

## 只有一家儿童医院显然不够

记者近日在南京市儿童医院的急诊中心看到,输液室凳子上坐满了家长和患儿。家长陈先生抱怨说:“看病的人太多了,挂号、看病、检查、取药、挂水,整个看下来,没有大半天的时间根本不行。”

为什么带孩子看病难呢?该院有关人士说,现在家长为孩子看病越来越讲究了,一个孩子看病,往往有好几个家长陪同,使

得急诊大厅人满为患。而且很多家长要找大医院名医生,认为看病就要到专业医院,找医生也一定要找专家,越出名的越好。据了解,平时儿童医院每天都要为上千名患儿输液,遇到天气变化时更多,医务人员也是加班加点超负荷运转。

南京市儿童医院不仅承担了本地患儿的救治,还接诊了相当多来自苏北、安徽等地的患儿,日均门诊量达三四千人。而目前南京地区三级大医院有20多家,但儿童医院只有一家,而18岁以下的少年儿童约占人口的1/3,当前儿童医院的数量显然不能满足需求。

现在南京市儿童医院正在快速提档。不少经过广州路的市民可能已经发现,原来的急诊楼已经拆掉。记者了解到,这里将建一个地上15层、地下两层的内科急诊楼,预计2~3年后投入使用。新病房大楼启用后,将大大缓解输液中心的压力。

## 东西南北各打造一家儿童医院

为了缓解儿童看病难的问题,南京市卫生局副局长秦成昨天透露,今年准备在全市综合性医院挖掘潜力,有的医院儿科资源没有发挥出来,还处

于“吃不饱”的状态。

据介绍,今年南京将着重打造四家“儿童医院”,分在东南西北四个地区,尽量满足各地区儿童就医的需求。东边是南京市中西医结合医院、南边是同仁医院、西边是浦口人民医院、北边是南医大二附院儿童医学中心。这些“儿童医院”选址都经过精心的考虑,有的是单列出“儿童医院”,比如南京同仁医院儿童医院,有的则是将儿科提档升级,建立儿童医学中心等。如果这些“儿童医院”全部开诊,将极大缓解孩子看病难的问题。

南京同仁医院已经有了儿科急诊,同时儿科的耳鼻喉科以及眼科都是特色门诊,有7位副主任医师以上的专家,现在该院每天儿科门诊有100多人,住院患者稳定在50人。现在该院准备将小儿科变为大儿科,丰富儿科门诊的种类,今后患儿可以很方便快捷地看病。一旦患者继续增多,挂上南京同仁医院儿童医院的牌子是水到渠成的事,预计今年年底就能实现。

南京市中西医结合医院院长杨大锁告诉记者,目前该院儿科的日门诊量达到了100多人次,该院儿科的技术力量

也比较全面,尤其是在中西医结合治疗方面,一直是特色。医院里也专门开辟了儿科通道,以方便孩子就诊。

南医大二附院儿童医学中心的技术力量一直比较强,现又专门设立了东院作为儿童医学中心。目前,儿童医学中心的日门诊量已经达到了四五百名,今年春节后再开设一个儿内外科,床位数就可达到130张。

## 今后看病不用跑来跑去

专家告诉记者,现在看病普遍存在流程长的问题,挂号、化验、检查、挂水、拿药……分散在医院各处,看一个病要排很多队、跑很多地方。记者了解到,今年打造的四家“儿童医院”已有设想减少这样的麻烦,比如南医大二附院,已建成中心医学模式,将把挂号和看病集中在一起,化验、检查、拿药等都围绕医生办公室,减少病人来回跑的麻烦。

对于南京多设“儿童医院”的计划,大多家长拍手叫好,但也有一些家长表达了自己的担心。一位家长说,如果让她选择,她还是习惯选择南京市儿童医院,毕竟那里的专家多、技术好。 快报记者 刘峻 张星

## 二手房个税返还昨天发放

2年以内普通住房转让的营业税和个税不再捆绑征收,房屋买卖双方一片叫好声,昨天不少2年以内的普通住房开始登记过户,而2年以上住房转让的个税返还也正式发放,截止时间为今年12月31日。

## 75万元的房子,税仅为4500元

买房人沈先生通过南京中原地产公司购买了一套河西金马郦城的精装修房,面积80多平方米,房价75万元,按照契税减免到1%的政策,沈先生只要缴纳7500元的契税,而南京又对购买90平方米以下的住房贴补1%,沈先生等于不用缴纳契税,即“零契税”。

同时,这套房子是2006年2月份取得的产权证,按照2年以上不用缴纳营业税的政策,房主省了41625元(75万元×5.55%)的营业税及附加。房主在按照房价全额1%缴纳7500元的个税之后,还领到了一张个税返还通知书,可以再领取40%个税的返还金额3000元(7500元×40%)。

“这套75万元的房子,涉及到的所有税收仅为4500元。”中原地产的业务员说,房屋买卖双方都觉得非常合算。

## 个税返还办理期限截至今年底

“2年以上住房转让的个税返还40%也正式发放了。”昨天二手房交易过户成功的房主都领到了个税返还通知单,按照40%的补贴比例,房主领到通知单

后,凭相关资料可在房屋产权市场指定的窗口办理,办理期限截止到今年12月31日。

在华侨路产权登记分中心三楼,办理购房补贴和个税返还的窗口工作人员告诉记者,只要是产权2年以上的住房转让,不分普通住房和高档住房,都可以返还个税40%的补贴。记者了解到,昨天有100多单交易符合个税返还政策,房主拿到了“出售住房个人所得税补贴发放通知单”。

另外,因为2年以内普通住房营业税和个税不用“捆绑”缴纳,不能提供购房原值等合理发票的房主,在个税缴纳时可以“自选”按照房价总额1%缴纳,一些出件的房主也表示地税政策比较人性化。

## 二手高档住房交易少得可怜

“2年以内普通住房的营业税、个税不用‘捆绑’缴纳,刺激了部分房屋交易。”南京顺驰、裕兴等多家房产中介公司表示。不过这部分的数量并不大,因为毕竟还要缴纳营业税,而政策本身也不鼓励市民买房不到两年就开始换房。

而高档房满两年都要缴营业税,买卖量也有限。多家房产中介公司也表示,高档住房的交易量确实很少,这类房源因为受到户型面积大、房价高的限制,市场需求本身就少,目前不是市场的主流需求,即使有个别交易,也是个别家庭因为“两代需要同住”而改善居住条件的。

快报记者 尹晓波

## 电梯“报修”维修人员漏带工具

快报讯(记者 郑春平)春节将近,南京市质监局加强了对全市电梯的“体检”,并于昨天对部分电梯进行了“事故救援”暗访。

第一站是地铁1号线奥体站电梯,这部电梯主要为残疾人士服务。上午8点42分,质监人员以“电梯故障、困在里面”为由,打电话给维保单位,让他们赶紧来救援。8点54分,维修人员赶到,只用了12分钟。第二站是东方商城的一部客梯,质监人员以同样的说法为由,拨打了维保单位的电话,结果维修人员只用了8分钟就赶到了现场。可是,到了才发现,没有带维修故障时必需的围档。第三站是银城东苑,质监人员选择其中的一部电梯报修后,维修人员很快就到达了现场。但质监人员按响了电梯内的对讲设备,却无法联系上值班人员,具体原因仍在查。

昨天的暗访中,各电梯维保单位的“到达”时间都少于承诺的时间。据介绍,按照南京市电梯维保单位开展的24小时安全承诺,电梯维保单位应向用户公示电梯报修值班电话,保证电梯报修电话24小时开通,有专人接听、记录和处理;保证电梯发生事故和关人等故障后,30分钟内赶到现场处置。

## 惊闻母亲去世 他继续在灾区讲课



赴四川支教的教师回宁  
快报记者 洪波 摄

2008年7月,25位南京中小学教师代表南京人到达南京对口援建地区四川绵竹市剑南镇的八所学校支教。“母亲的身体一向都很好,没有想到,我只离开了不到两个月,她就不在了。”当金陵中学地理教师李刚说到自己的母亲,他手捂着胸口哽咽不已。在他们出发的时候,没人会想到,其中三人都在短短半年里失去了亲人。

李刚的家乡在如皋,母亲身体一直非常好。但就在2008年9月4日的上午,李刚正在给绵竹南轩中学的学生们上地理课,手机上突然显示一条短消息,家人告诉他,母亲溺水去世了。李刚定了定神,继续讲课。第二天,李刚才辗转赶回老

家,只呆了两天,就赶回了四川,没耽误给学生上课。这件事,学生一点也不知道。同是金中地理老师的王怀庆也在支教期间失去了岳母,他同样匆匆赶回四川处理了一下后事,又回到四川上课。

“爷爷是1月3日早晨去世的,我跟家里长辈商量过以后决定还是要把这里的课上完。”南师附小的李昌亮老师10多天前刚刚失去了爷爷。他是语文老师,在汉旺学校教书。“地震后的第100天,打雷闪电,大雨下得让人害怕。”李昌亮和南外的英语老师侯磊两人原本都是天不怕地不怕的棒小伙儿,可这回,两人真体会到了什么是恐惧。

支教老师们回南京过年,孩子们非常舍不得。昨天费军的手机短信铃响个不停,都是四川学生给他发来的。“昨天起迟了,赶到学校您已经走了,没送您,您不会生气吧?”“本来有一件礼物要送给您的,结果您走得这么匆忙”……费军所在的支教学校九龙学校在地震中失去96名学生和15位老师,虽然受到很大打击,孩子们依然热爱生活,爱交朋友,对帮助过他们的人怀感恩之心。老师们做了一个统计,在四川的半年里他们遭遇4级以上地震120多次,6级以上地震4次,11月份才第一次洗上热水澡,冬天才喝上热水。

快报记者 黄艳

## 去年942户拿到廉租房

快报讯(记者 尹晓波 通讯员 方市兴)在办理完700户实物廉租房的选房工作后,昨天南京市房产局发布消息说,下一步保障范围将扩大,低收入住房困难家庭可以继续去街道社区专门设立的住房保障窗口进行咨询申请,目前南京市房产和社区已经在全市街道、社区设立了84个保障窗口,全面接受低收入住房困难家庭的申请。

据悉,去年一年,南京市享受租赁住房补贴户数为2998户,共发放了1195万元的租赁补贴,4043户家庭

继续享受租金核减政策,而享受实物配租政策拿到廉租房的有942户家庭。当年南京市共完成了建设储备廉租房1000套的任务,今后政府将以收购开发商商品房、市民二手房的形式,完成1000套廉租房的储备任务。按照计划,南京将在两年时间内,将3万户低收入住房困难家庭全部纳入到住房保障范围之内。

另外,今年南京将开工经济适用房300万平方米,竣工250万平方米;危旧房改造力争完成200万平方米以上;老旧小区出新50个,房屋整治800幢等。

# 招聘银行业务人员启事

人力资源公司招聘银行业务人员一批。年龄:23周岁以内(有一年以上银行从业经验的,年龄可适当放宽);具有普通高等院校全日制大专及以上学历。专业:金融、经济、会计等经济类专业。欢迎江宁、六合、浦口、溧水、高淳、栖霞、西善桥地区的人员报名。

报名时间:2009年1月16日前

报名地址:南京市下关大马路62号。电话:52973003, 51506179

溧水地区报名地址:溧水中大街77号,电话:57213451